



VÝROČNÍ ZPRÁVA
O
ČINNOSTI ŠKOLY
2023/2024

Základní škola Soběslav, Komenského 20

Výroční zpráva o činnosti školy 2023/2024

A) Základní údaje o škole

- 1/ Název školy - Základní škola Soběslav, Komenského 20
Adresa školy - Základní škola, Komenského 20, 392 01 Soběslav
Adresa školy pro dálkový přístup - ID schránky: rnmmsi3
Webové stránky školy - www.zssobeslav.cz
Od 1. 4. 1993 je škola příspěvkovou organizací s právní subjektivitou - IČO: 00582786.
Zařazení do sítě škol od 27. 2. 1996
- 2/ Zřizovatelem školy je : Město Soběslav, právní forma - obec, IČO: 00252921
se sídlem náměstí Republiky 59, 392 01 Soběslav.
- 3/ Ředitelem školy je Mgr. Jan Holas, zástupcem ředitele pro II. stupeň je Mgr. Jana Smíšková,
zástupcem ředitele pro I. stupeň a školní družinu je Mgr. Marcela Musilová Parisová
- 4/ Od 1. 1. 2004 byla se školou sloučena Školní jídelna, Školní nám. 56, Soběslav
- 5/ Právnícká osoba vykonává činnost těchto škol a školských zařízení :
základní škola, školní družina, školní jídelna
- 6/ Celková kapacita ZŠ 460 žáků, školní družiny 210 žáků, školní jídelny 510 stravovaných
- 7/ Vyučování probíhá podle ŠVP a učebních plánů a osnov schválených MŠMT.
- 8/ Při škole působí: Školská rada, která byla zřízena od 1.1.2006, má 6 členů.

B) Přehled oborů vzdělání

Základní škola vyučuje dle:

RVP ZV : č. j. MŠMT 31 504/2004-22, ve znění úprav

Školní vzdělávací program - Škola - krok k úspěšnému životu

Školní vzdělávací program - Škola - krok k úspěšnému životu II

Opatření ministra č. j. MŠMT - 1236/2012 - 22 ze dne 18.1.2012, do RVP ZV jako příloha

vloženy Standardy pro základní vzdělávání

Při výuce jsou respektovány vyhlášky, nařízení a metodické pokyny MŠMT :

Vzdělávání žáků se spec. vzdělávacími potřebami a žáků nadaných - vyhl. MŠMT č.27/2016 Sb.

Organizace šk. roku 2023/2024 - č.j.: MŠMT-12071/2022-2

C) Personální zabezpečení činnosti školy

ZÁKLADNÍ ŠKOLA	počet zam.	přepočtení zam.	
učitelé 1. stupně	15	14,91	z toho 1 muž
učitelé 2. stupně	19	16,32	z toho 4 mužů
vychovatelky SD	10	6,61	
provozní pracovníci	7	6,62	z toho 1 muž
pracovnice ŠJ	7	6	
asistent pedagoga	8	5,66	z toho 1 muž

D) Zápis k povinné školní docházce

K zápisu do prvních tříd se dostavilo 62 žáků, z toho zákonní zástupci 16 žáků požádali o odklad školní docházky. Po kladném vyřízení jejich žádostí zůstal počet žáků přijatých do prvních tříd 46. Bylo rozhodnuto otevřít dvě první třídy.

E) Výsledky vzdělání žáků

K 1.9.2023 navštěvovalo školu celkem 454 žáků - 1.stupeň 273, 2.stupeň 181.

K 31.1.2024 navštěvovalo školu celkem 454 žáků - 1.stupeň 273, 2.stupeň 181.

K 30.6.2024 navštěvovalo školu celkem 453 žáků - 1.stupeň 272, 2.stupeň 181.

V průběhu školního roku přestoupili 4 žáci na jinou školu a do školy byli přijati 3 žáci.

1. stupeň	časový údaj	prospěl s vyznam.	prospěl	neprospěl
	1. pololetí	243	28	0
	konec šk. roku	234	38	0
2. stupeň	časový údaj	prospěl s vyznam.	prospěl	neprospěl
	1. pololetí	67	106	7
	konec šk. roku	58	119	3

Výsledky přijímacího řízení na střední školy vycházejících žáků (9. ročník)

SKOLA	POČET	SKOLA	POČET
Gymnázium Tábor	0	SOS a SOU COP SU	1
Gymnázium Soběslav	0	SOS a SOU spojů a inf. Tábor	4
SPŠ Tábor	3	SŠ obchodu, sl. a řem. Tábor	7
TSG	1	SOS OTŽP Veselí nad Lužnicí	0
OA Tábor	2	Heureka Tábor	1
SZdrŠ Tábor	0	SŠ řemeslná Soběslav	7
SZeŠ Tábor	2	ostatní SŠ mimo okres Tábor	26
SUpŠ Bechyně	1		
celkem			55

41 (75%) žáků uspělo na škole s první volbou priority,

9 (16%) žáků uspělo na škole s druhou volbou priority,

1 (2%) žák uspěl na škole s třetí volbou priority,

4 (7%) žáci neuspěli v prvním kole přijímacího řízení (uspěli v druhém kole přijímacího řízení)

Výsledky přijímacího řízení na střední školy vycházejících žáků (7. a 8. ročník)

7. ročník ŠKOLA	POČET	7. ročník ŠKOLA	POČET
Gymnázium Tábor	2	SŠ řemeslná Soběslav	1
Gymnázium Soběslav	4	SOU Jindřichův Hradec	0
celkem	6	celkem	1

Výsledky přijímacího řízení na střední školy vycházejících žáků (5. ročník)

5. ročník ŠKOLA	POČET
Gymnázium Tábor	1
ostatní SŠ mimo okr.Tábor	0
celkem	1

Vyhodnocení naplňování cílů ŠVP

Hlavním pilířem našeho školního vzdělávacího programu je komplexnost. Učení chápeme jako klíčový proces školního vzdělávání, který zahrnuje zprostředkování vědomostí daných předmětů, ale i motivaci žáků a jejich podporu k aktivnímu učení se. Současně je zaměřen na individuální rozvoj každého žáka podle jeho možností a potřeb. Klademe důraz na podporu sebevědomí a sebehodnocení, přípravu na další následné studium a profesní dráhu, potřebu celoživotního vzdělávání a schopnost obstát v praktickém životě. Naší prioritou je také zlepšování materiálních podmínek vzdělávání, rozvíjení digitálních a komunikačních kompetencí. Díky úzké spolupráci se zřizovatelem a aktivnímu čerpání dostupných finančních zdrojů se nám daří zlepšovat podmínky vzdělávání. Podařilo se nám dovybavit učebny interaktivními technologiemi a v souvislosti s rozvojem digitálních kompetencí žáků jsme zavedli on-line vysílání školní televize.

ŠVP průběžně vyhodnocujeme a podle potřeby aktualizujeme. Postupně zavádíme výuku nového pojetí informatiky ve všech ročnících od 4. do 9. třídy. V letošním školním roce 2023/2024 jsme nové pojetí informatiky vyučovali ve 4. - 8. ročníku, v příštím roce to bude i v 9. ročníku. Protože jsme po změně ŠVP přidali 1 hodinu informatiky do 8. a 9. ročníku, upravili jsme počty hodin v některých předmětech. V 6. – 9. ročníku bylo upraveno rozložení učiva v dějepise a v hudební výchově. V 7. ročníku se v dějepis vyučuje 1 hodinu týdně místo 2 hodin, hudební výchovu jsme učili od 6. do 9. ročníku, v následujícím školním roce 2024/2025 v 9. ročníku již hudební výchovu nebudeme realizovat, učivo hudební výchovy bylo rozděleno do 6. - 8. ročníku.

Aktualizovali jsme také ŠVP pro výuku anglického jazyka ve 3. a 4. ročníku, abychom vyhověli modernímu pojetí výuky. Ve školním roce 2023/2024 jsme podle upraveného plánu učili už ve 3. i ve 4. ročníku. V rámci výuky anglického jazyka jsme také realizovali vzdělávací zájezd do Londýna pro žáky 8. a 9. tříd.

Ve školním roce 2023/2024 jsme využili operační program Šablony OP JAK. Projekt je zaměřen na rozvoj školy prostřednictvím školního asistenta, speciálního pedagoga, vzdělávání pracovníků a inovativní vzdělávání na základní škole a ve školní družině. Inovativní vzdělávání probíhalo jak v rámci výuky, tak i mimo výuku formou projektových dnů, zážitkové pedagogiky nebo aktivizujících metod ve vzdělávání s využitím nových technologií. V letošním roce jsme ukončili realizaci projektu DigiCAMP, což je mezinárodní projekt na tvorbu výukových programů pro virtuální realitu v oblastech matematiky, fyziky a informatiky. Zapojili jsme se i do dalších projektů, jako je MAS, NPO - Digitalizujeme školu nebo Děti do bruslí.

F) Prevence sociálně patologických jevů

Výskyt sociálně patologických jevů ve škole ve školním roce 2023 / 2024

	snížená známka z chování	neomluvené hodiny	alkohol	kouření	ostatní drogy	agresivní formy chování, šikana	krádeže
	2 / 3	hodin / žáků	žáků / případů	žáků / případů	žáků / případů	žáků / případů	žáků / případů
počet	1 / 0	45 / 8	0 / 0	4 / 2	0 / 0	18 / 7	1 / 1

Aktivity realizované ve škole

Název aktivity	Zaměření	Žáci	Realizátor
Beseda - "VZPoua úrazům" - projekt VZP	Prevence úrazů a nehod u dětí a mladistvých	8. a 9. ročníky	David Kainzmeier, Jan Rajznover
Sportovní akce - škol., okres. a kraj. kola	Vztahy v kolektivu, volný čas	1. a 2. stupeň	učitelé TV
Třídní akce - prevence šikany, kyberšikany	Vztahy v kolektivu, šikana, sociální síť	2. stupeň	učitelé VO, VZ a třídní učitelé
Třídní akce - prevence kouření, alkoholu	Zdravý životní styl, rizika drogové závislosti	2. stupeň	učitelé VO, VZ, VV a třídní učitelé
Sociální klima třídy	Vztahy v třídním kolektivu, prevence rizikového	5. A	Bc. Martin Verbovský okres. metodik prevence
Školní recitační a pěvecké akce, soutěže	Aktivity pro volný čas, svobodné rozhodování, radost a uspokojení	1. a 2. stupeň	tř. uč., vych., vyučující Hv a Čj
Komentované prohlídky města Soběslavi	Volný čas, vztahy ve třídě, historie města, místní pověsti	1. a 2. stupeň	tř. učitelé, Ing. M. Pimperová
Dotazníky o drogách	Prevence drogových závislostí	2. stupeň	učitelé VO a VZ
Projektové dny ve školní družině	Policejní práce, nebezpečné situace, nástrahy běžného života	žáci 1. stupně	Strážníci Městské policie Soběslav
Dotazníky - šikana a kyberšikana	Fyzické a psychické zneužívání, omezování svobody, lidská důstojnost, následky šikany a kyberšikany, agrese, školní klima	6.- 9. ročníky	Svitlana Michálková
Sběr papíru	Třídění odpadu, recyklace	1. a 2. stupeň	V. Nováková
Švihák roku 2024	Vztahy v dětském kolektivu, zapojení žáků do pohybových aktivit, zdravý životní styl	1. stupeň	Mgr. Jana Žaldová a Mgr. Ilona Klimešová
Beseda o myslivosti	Zdravé životní prostředí, ochrana přírody, život v lese, informace o zvěři, lovectví a lesnictví	2. ročníky	Ing. Eva Havlová
Beseda o dentální hygieně	Speciální péče o chrup a dásně, zásady ústní hygieny, správné čištění zubů, použití vhodného zubního kartáčku	1. ročníky	Dentální hygienistka Adéla Pincová
Beseda se spisovatelkou Petrou Braunovou	Zachycení lidských hodnot: empatie, slušnosti, skromnosti, cílevědomosti a rozhodnosti. Vhodné využívání volného času, mezilidské vztahy.	7. a 8. třídy	Petra Braunová, česká spisovatelka, autorka dětské literatury

Aktivity realizované mimo školu

Název akce	Realizátor	Hodnocení
Chování člověka za mimořádných událostí, branný závod	učitelé školy, lektori IZS, hasičský sbor Soběslav	Hry, soutěže, besedy, praktické ukázky
"Škola bez drog"	všichni učitelé	Zdravý životní styl, volnočasové aktivity
Exkurze, workshopy pro žáky	Úřad práce Tábor, Vzdělání a řemeslo ČB, prezentace SŠ a OU Tábor, SPŠ Tábor	Vztahy v třídním kolektivu, volba budoucího povolání, profesní orientace
Školní výlety, lyžařské kurzy, plavecké kurzy, výlety ke Dni dětí, letní tábor v Dírné	učitelé tělesné výchovy, třídní učitelé, vychovatelky školní družiny	Vztahy v třídním kolektivu, nežádoucí chování, zdravý životní styl, pobyt v přírodě
Pravidelná setkání školních metodiků prevence ZŠ a SŠ	PPP Tábor, Ing. Monika Váchová metodik prevence PPP České Budějovice a nový metodik prevence Bc. Martin Verbovský	Aktuální informace k prevenci na školách, prevence proti agresi a šikaně, kreativita
O pohár starosty města Soběslav - lehkotletické závody	učitelé 2. stupně	Volnočasové aktivity, sociální integrace
"Žáci na síti a v síti" - odborný workshop v rámci projektu IDZ	JUDr. Martin Šíp, Constelius s.r.o., advokátní kancelář	Právní aspekty a rizika online prostředí, sociálních sítí, kyberšikany se zaměřením na školní prostředí.
Výchova chlapců v současné době, Bud' svá - dospívání dívek, Etické dílny	J. Hruška - Prázdninová škola Lipnice, Š. Doležalová a P. Černá, Ing. A. Strojková, lektorka programů Etické dílny	Hodnota emocí, rozpoznání, pojmenování a zpracování, praktické aktivity, vše bylo možné si prakticky vyzkoušet.
Sportovní akce - lehká atletika, basketbal, florbal, fotbal, McDonald's Cup, přespolní běh, vybíjená	učitelé tělesné výchovy, Asociace školních sportovních klubů	Mezilidské vztahy, volnočasové aktivity, zdravý životní styl, soutěživost, všestrannost, fair play

Zajištění podpory žákům se SVP

Během školního roku byl realizován pro žáky s SVP předmět speciální pedagogické péče. Dále bylo realizováno doučování a inovativní vzdělávání v rámci šablon pro ZŠ a ŠD z MŠMT.

G) Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Za DVPP (mimo cestovného) bylo z rozpočtu školy a ze šablon pro MŠ a ZŠ vydáno 137 356, 80 Kč.

Vzdělávacích akcí se zúčastnilo:	1. stupeň	14 učitelů
	2. stupeň	19 učitelů
	provozní zam.	9 zam.

V rámci DVPP se pedagogové vzdělávají v jednorázových a také dlouhodobých kurzech.

V souladu s koncepcí školy je DVPP ve škole věnována velká pozornost a také poměrně vysoké peněžní prostředky.

Absolventi školení seznamují s novými poznatky své kolegy a všichni společně se snaží tyto poznatky uplatňovat ve své učitelské praxi.

Další vzdělávání pedagogických pracovníků - 2023/24

Datum	Pořadatel	Název vzdělávací akce	Hod.	Účastník	Akreditace
1.9.	J.K. advisory service	Školení PO a BOZP pro vedoucí zaměstnance	8	Máchová, Holas	
7.9.	Bakaláři software s.r.o	Bakaláři - suplování	4	Smišková, Parisová, Ježek	
8.9.	Delago s.r.o.	Uvádějící učitel	1	Parisová M.	
11.9.	Eduall	Učitel jako parní válec: jemná ale důsledná komunik.	3	Kostrbová	
18.9.	Tvořivá škola, s.r.o.	Hudební výchova tvořivě na I. stupni ZŠ	4	Hrušková L.	28081/2022-4-1011
21.9.	JSNS.CZ	Využití dokumentárního filmu ve výuce AJ	8	Vančurová	21759/2021-1
26.9.	Učitelnice	10 způsobů, jak rozdělit třídu do skupin	2	Kostrbová	
27.9.	NPI	Cizí jazyky na 2. st. ZŠ	2	Vančurová	
16.10.	Monika Puškinová, s.r.o	Žák s projevy agresiv. a konfliktního chování ve třídě	8	Ježková	1056/2023-4-118
17., 19.10.	NPI	CODA.IO nástroj pro efekt. výuku v oblasti inf. syst.	4	Ježek	29767/2021-11
17., 19.10.	Edupraxe, s.r.o.	Práce s diferencovanou třídou v anglickém jazyce	8	Kostrbová, Novotná	1104/2023-4-38
19.10.	NPI	Cizí jazyky na 2. st. ZŠ	2	Vančurová	29767/2021-11
20.10.	DDM Tábor	Základy výroby a technologie keramiky pro pedagogy	4	Parisová, Grenarová, Tlustá, Bártová, Pincová, Holubová, Klimešová, Lustová, Kubů	
21., 22.10.	Mea Gnosis	Sám sobě lídrem - lídrem všech II.	20	Vančurová	
30.10.	Academy Education	Umělá inteligence a moderní technologie ve výuce	4	pedagogický sbor	
31.10.	Eduall	Aktivity pro žáky se specifickými poruchami učení	2	Kalinová, Zoubková, Lhotková, Makovcová	
6.11.-29.11.	NPI	Rozvoj digitálních kompetencí v cizím jazyce	29	Vančurová	32916/2017
7.-14.11.	Učíme společně	Učím, tedy jsem	8	Vančurová	
8.11.	Tvořivá škola, s.r.o.	Anglický jazyk činnostně - vstup do jazyka a první věty	4	Žaldová	28081/2022-4-1011
14.11.	Eduall	Sebepoškozování: Jak pomoci dítěti	2	Dlouhá	
15.11.	NPI	Programování v jazyce Python	4	Lis	

15.11.	Paris vzd. agentura	Zákon o pedagog. pracovnících po novele od 1.9.2023	6	Holas	29195/2022-3-965
25.11.	DDM Tábor	Základy výroby a technologie keramiky	4	vychovatelky ŠD	
29.11.	NPI	Vyber si svou pravdu	2	Vančurová	
12.,14.12.	NPI	Problémové chování žáků	8	Pejšová	6488/2022-6-328
19.12.	Zřetel s.r.o.	Umělcem v předškolním a mladším školním věku		Vilímková	13874/2021-4-633
25.1.	Mgr. Pavel Zeman	Novely právních předpisů ve školství - proZŠ+MŠ	4	Holas	
12.2.	Mgr. L. Kalová	Tvořivé metody, postupy a náměty ve výuce VV	4	učitelé I.st, vychovatelky ŠD	
19.2.	Academy Education	Canva a umělá inteligence	4	pedagogický sbor	
26.2.	Eduall	Asistent pedagoga prakticky	2	Zoubková, Makovcová	
27.2.	Nakladatelství Fraus	Učíme komunikativně a zážitkově aneb Novodobé	2	Hrušková L.	18845/2020-1
13.3.	NPI	Konference vyučujících cizích jazyků	3	Vančurová	
2.4.	Bakaláři software s.r.o.	Evidence a povinná dokumentace úrazů na školách	4	Smíšková	
2.4.	NPI	Jak využít virt. nástěnku k tvorbě nového digit. obsahu	3	Parisová	29767/2021-11
22.4.	MAP	Kreativní vyučování	5	Holubová, Parisová	
22.4.	Vydavatelství Taktik	Slohová cvičení a tvůrčí psaní s Petrou Svobodovou	2	Hrušková L., Klimešová,	
23.4.	Seminaria, s.r.o.	Tvorba ŠVP školní družiny		Pšeničková	
24.4.	Vydavatelství Taktik	Hravý český jazyk a hravá čeština pro 1. stupeň	2	Hrušková L.	
15.5.	PPP Č. Budějovice	Školení metodiků prevence	8	Ježková	
18.,19.5.	Mea Gnosis	Sám sobě lídrem - lídrem všech III.	20	Vančurová	
30.5.	Vydavatelství Taktik	Párové čtení aneb v jednoduchosti je síla	2	Hrušková L.	
26.8.	ADUKační LABORatoř	Formativní hodnocení	8	pedagogický sbor	
29.8.	Zřetel s.r.o.	Polytechnická výchova - rozvoj prostorové představ.	8	vychovatelky ŠD, AP	

Odborný rozvoj nepedagogických pracovníků - 2023/24

Datum	Pořadatel	Název vzdělávací akce	Hod.	Učastník	Akreditace
15.11.	PARIS s.r.o.	Zákoník práce ve školské praxi-výkladové prob.	5	Nováková	29195/2022-3-965
19.11.	PARIS s.r.o.	Účetnictví školských příspěvkových organizací	6	Hypšová	29195/2022-3-965
20.12.	Anag s.r.o.	Změny v person. a mzdové problematice od 1.1.24	5	Nováková	
31.1.	Anag s.r.o.	Roční zúčtování záloh na daň	5	Nováková	
22.1.	PARIS s.r.o.	FKSP a další peněžní fondy	6	Hypšová	29195/2022-3-965
29.2.	Iva Vrchoťická	Fakturace, pokladna	6	Hypšová	
13.3.	Jídelny.cz	Nové trendy v moderním vaření	5	Bodláková, Skůpová	
4.4.	Jintes CB s.r.o.	FKSP a další peněžní fondy	7	Hypšová	
11.4.	Jídelny.cz	Krajská konference hromadného stravování	7	Bodláková	
7.6.	Anag s.r.o.	Nemoc.pojištění a pojistné na soc.zabezpečení	5	Nováková	
26.8.	Ecohaus	Hygienické minimum	3	zaměstnanci ŠJ	

H) Aktivita a prezentace školy na veřejnosti

Nabídka nepovinných předmětů, mimoškolní činnost a kroužky:

1. stupeň :

nepovinné předměty : sportovní hry

aktivity : logopedie, počítačové hry, žákovská knihovna, práce s žáky se SVP, výtvarné činnosti, letní tábor v Dírné, příměstské tábory

2. stupeň :

nepovinné předměty : sportovní hry, audiovizuální technika

aktivity : práce s žáky se SVP, žákovská knihovna

Aktivita podporující spolupráci školy s rodiči

Datum	Akce	Třída	Vedoucí
11.9.	Dopravní hřiště	5.C, 5.B	Drachovský Schneiderová
12.9.	Plavecký výcvik	3.A,B,C	TU + Makovcová Křivánek
12.9.	Schůzka rodičů a zákonných zástupců 1. tříd	1. A,B,C	TU
12.9.	Schůzka rodičů a zákonných zástupců 6. tříd	6. A,B	TU + vyučující v dané třídě
14. - 17.9.	Cyklistický kurz	výběr žáků z 2. stupně	Holas, Máca
15.9.	Dopravní hřiště	4.B,5.A	Kubů Pincová
19.9.	Plavecký výcvik	3.A,B,C	TU + Makovcová Křivánek
26.9.	Plavecký výcvik	3.A,B,C	TU + Makovcová Křivánek
27.9.	Přespolní běh - Tábor	výběr z 1. a 2. st.	Drachovský, Máca
27.9.	Dopravní hřiště	4.C	Kalinová
27.9.	Exkurze - Úřad práce Tábor	9.B	Kostrbová
2.10.	Dopravní hřiště	4.A	Bártová
3.10.	Plavecký výcvik	3.A,B,C	TU + Makovcová Křivánek
4.10.	Exkurze - Úřad práce Tábor	9.A	Havlová
5.10.	Exkurze - Úřad práce Tábor	9.C	Vančurová
6.10.	Beseda se spisovatelkou - Městská knihovna Soběslav	7.B	Zemanová
6.10.		8.B	Ježková
6.10.		8.A	Bláhová

10.10.	Plavecký výcvik	3.A,B,C	TU + Makovcová Křivánek
17.10.	Plavecký výcvik	3.A,B,C	TU + Makovcová Křivánek
24.10.	Plavecký výcvik	3.A,B,C	TU + Makovcová Křivánek
24.10.	Večerní "Dýňování" společná akce: TU - žáci - rodiče	2.A, 3.B, 4.A, 5.A	TU
31.10.	Plavecký výcvik	3.A,B,C	TU + Makovcová Křivánek
3.11.	Exkurze - Vzdělání a řemeslo České Budějovice	9.A,B,C	TU + Kabešová
7.11.	Plavecký výcvik	3.A,B,C	TU + Makovcová Křivánek
8.11.	Okresní kolo florbal - Tábor (chlapci)	výběr 6., 7.roč.	Drachovský
14.11.	Plavecký výcvik	3.A,B,C	TU + Makovcová Křivánek
16.11.	Okresní kolo florbal - Tábor (dívky)	výběr 6., 7.roč.	Máca
24.11.	Projekt DDB - bruslení	1.A,B,C	TU
28.11.	Okresní kolo florbal - Soběslav (chlapci)	výběr 4., 5.roč.	Drachovský
29.11.	Okresní kolo florbal - Soběslav (dívky)	výběr 4., 5.roč.	Klimešová
29.11.	Okresní kolo florbal - Tábor (chlapci)	výběr 8., 9.roč.	Holas
30.11.	Plavecký výcvik	2.A,B	Grenarová, Pšeničková
30.11.	Exkurze - Adventní Vídeň	výběr z 8., 9. tříd	Bláhová, Ježková, Smíšková
1.12.	Projekt DDB - bruslení	1.A,B,C	TU
1.12.	Vzdělávací pořad - Pohodáři- Slovensko - KD Soběslavi	v 5. - 9.roč.	TU
4.12.	Mikulášská besídka - ŠD	1.A,B,C	TU
6.12.	Okresní kolo florbal - Tábor (dívky)	výběr 8., 9.roč.	Ježková
7.12.	Okresní kolo - Mikulášská laťka - Tábor	výběr z 2. stupně	Máca
7.12.	Plavecký výcvik	2.A,B	Parisová, Pšeničková
8.12.	Projekt DDB - bruslení	1.A,B,C	TU
12.12.	Divadélko Zvoneček	1.A,B,C,2.A,B	TU
13.12.	Kino	1. A, B, C	TU
14.12.	Plavecký výcvik	2.A,B	Parisová, Pšeničková
15.12.	Kino	2.A,B 3.A,B,C	TU + asistenti

15.12.	Projekt DDB - bruslení	1.A,B,C	TU
18.12.	Kino	4.A,B,C,5.A,B,C	TU + asistenti
19.12.	Projekt DDB - bruslení	1.A,B,C	TU
19.12.	vánoční vystoupení v Senior domě v Soběslavi	4.A	Bártová
20.12.	Projektový den - Vánoce ve světě	2. stupeň	TU + netřídní uč.
21.12.	Projektový den - Vánoce ve světě	3., 4. a 5. třídy	TU
21.12.	Projektový den - Vánoce ve světě	2. stupeň	TU + netřídní uč.
21.12.	Plavecký výcvik	2.A,B	Grenarová, Pšeničková
4.1.	Plavecký výcvik	2.A,B	Grenarová, Pšeničková
11.1.	Plavecký výcvik	2.A,B	Parisová, Pšeničková
12.1.	Exkurze - Střední škola řemeslná a ZŠ Soběslav (DOD)	6 žáků z 9.tříd	Vančurová
15.1.	Školní kolo - Olympiáda v ČJ	výběr 8.,9. tříd	Bláhová, Ježková
16.1.	Třídní besídka	1.A	Klimešová
16.1.	Okresní kolo - dějepisná olympiáda - Tábor	3 žáci z 9.tříd	Vorlová
17.1.	Školní kolo - Olympiáda Aj - konverzace	žáci 2. st.	vyučující Aj
18.1.	Plavecký výcvik	2.A,B	Grenarová, Pšeničková
25.1.	Plavecký výcvik	2.A,B	Parisová, Pšeničková
30.1.	Okresní kolo - Olympiáda v ČJ	vybraní žáci	Bláhová
28.1. - 1.2.	LVK - Kovářov	5.A,B,C	Holas, Máca, Drachovský, Pincová, Makovcová
1.2.	Plavecký výcvik	2.A,B	Musilová, Pšeničková
4. - 9.2.	LVK	7.A,B	Holas, Máca, Havlová, Musilová P., Holcová
7.2.	Švihák roku - soutěž ve šplhu	1. stupeň	Žaldová, Klimešová
8.2.	Plavecký výcvik	2.A,B	Grenarová, Pšeničková
23.2.	Šachový turnaj - Veselí nad Lužnicí	výběr - 3 žáci	Kalinová
14.2.	Školní kolo - recitační soutěž	1. stupeň	Grenarová, Pšeničková, Lustová
15.2.	Informační schůzka pro předškoláky MŠ Nerudova		Pincová
27.2.	Okresní kolo - koverzační soutěž v AJ (Tábor)	vybraní žáci	Lhottková

28.2.	Turnaj BOCCIA - Rolnička Soběslav	1.A	Klimešová
28.2.	Informační schůzka pro předškoláky MŠ Duha		Pincová, Holcová, Schneiderová Lustová
12.3.	Den otevřených dveří		všichni
14.3.	Okresní kolo - vybíjená - hoši i dívky (Tábor)	výběr ze 4. ročníků	Lhottková
19.3.	Návštěva předškoláků z MŠ Duha	1.A,B,C	Klimešová, Hrušková, Tlustá
20.3.	Návštěva předškoláků z MŠ Duha	1.A,B,C	Klimešová, Hrušková, Tlustá
20.3.	Okresní kolo - vybíjená - hoši (Tábor)	výběr z 5. ročníků	Drachovský
21.3.	Jarmark	1. - 9.ročník	všichni
22.3.	Okresní kolo - vybíjená - dívky (Tábor)	výběr z 5. ročníků	Lhottková
26.3.	Krasobruslařské vystoupení "O ČERVENÉ KARKULCE"	1.A,B,C 2.A,B 3.B,C 4.A,B,C 5.A,C	tříni učitelé
27.3.	OVOV - školní kolo	4. - 9.roč.	TU 4.,5. tříd a učitelé 2. stupně
27.3.	Návštěva předškoláků z MŠ Nerudova	1.A,B,C	Klimešová, Hrušková, Tlustá
2.4.	Městská knihovna	1.B,C	L.Hrušková, E. Tlustá
4.4.	Exkurze - Praha ZOO	7.B	Máca, Zemanová
8., 9.4.	Zápis do 1. tříd		1. stupeň
9.4.	Okresní kolo OVOV - Tábor	výběr 1. a 2. stupeň	Máca, Drachovský
10.4.	Exkurze - Pražský hrad	5.A	Pincová
11.4.	Okresní kolo - basketbal - mladší hoši (Tábor)	výběr 6., 7.roč. - hoši	Drachovský
11.4.	Školní kolo - rybářská olympiáda	výběr - 2. stupeň	Kabešová
18.4.	Okresní kolo - florbal (Soběslav)	výběr 1. stupeň	Máca, Drachovský
19.4.	Okresní kolo - basketbal starší hoši (Soběslav)	výběr hoši 8.,9.roč.	Máca, Drachovský
23.4.	Malá kopaná starší žáci - Soukeník	chlapci 8. a 9.tř. výběr	Máca

24.4.	Kulturní pořad - pohádka: O pejskovi a kočičce - KD Soběslav	1.A,B,C, 2.A,B	TU + asistenti
24.4.	Kulturní pořad - pohádka: Pověsti pro štěstí -KD Soběslav	3.A,B,C, 4.A,B,C, 5.A,B,C	TU + asistenti
25.4.	Okresní kolo - basketbal starší dívky (Tábor)	výběr dívky 8.,9.roč.	Máca
30.4.	Exkurze - Praha - Národní muzeum	4.A, B, C	TU + asistenti
6.5.	Okresní kolo - McDonald's Cup - Tábor	1. - 3.ročník	Klimešová
7.5.	Exkurze Praha - centrum (DEJ + VV)	8.A,B, výběr 9.A,B,C	Vorlová, Zemanová, Vančurová
7.5.	Divadelní představení - "Něco jako Lucerna", DS Komenský - Kulturní dům Národ	divad. spolek Komenský	Ježek, Lis
9.5.	Divadelní představení - "Něco jako Lucerna", DS Komenský - KD Soběslav	5. - 9.ročník	TU
9.5.	Okresní kolo - McDonald's Cup - Tábor	4. - 5.roč.	Drachovský
10.5.	Okresní kolo - Pohár rozhlasu - Tábor	výběr z 6. - 9.roč.	Máca, Drachovský
11.5.-15.5.	Zájezd do Velké Británie - Londýn	výběr 8.,9.roč.	Kostrbová, Novotná, Vančurová
15.5.	Exkurze - Praha ZOO	6.A	Pejšová, Kalinová
15.5.	Exkurze - Jindřichův Hradec - zámek	3.A,B,C	TU + Křivánek
17.5.	POKOS	8.A,B	Máca, Holas, Drachovský, Ježková, Lis, Novotná, Vančurová, Makovcová, Křivánek, Herdová, Věchet
20.5.	Okresní kolo - atletický čtyřboj - Tábor (2. stupeň)	výběr z 6. - 9.roč.	Máca, Makovcová
21.5.	Atletická olympiáda - 1.stupeň	1.stupeň	vyučující 1. stupně, ŠD, asistentky, Holas, Máca, Ježková, Lis
22.5.	Krajské kolo - Pohár rozhlasu - Tábor	výběr z 6. - 9.roč.	Máca, Drachovský
22.5.	Beseda - Energetická gramotnost (v klubu)	9.A,9.B, 9.C	Havlová, Pejšová

22.5.	Dopravní hřiště	5. B,4.C	Schneiderová Lustová
24.5.	Dopravní hřiště	4.A, 5.A	Bártová, Pincová
24.5.	Exkurze - Terezín	9. A,B,C	Havlová, Kostrbová, Vorlová
27.5.	Dopravní hřiště	4.B, 5.C	Kubů, Drachovský
29.5.	Atletická olympiáda - 2.stupeň	2.stupeň + 5.C	vyučující 2. stupně + Drachovský
29.5.	Okresní kolo - basketbal	výběr 4., 5. třídy	Drachovský
31.5.	Výlety ke Dni dětí	1. - 9. roč.	všichni učitelé a asistenti
2. - 4.6.	Školní výlet - Vltava	9.A	Havlová, Makovcová, Nováková D.
2. - 4.6.	Školní výlet - Dobronice u Bechyně	7.A	Lis, Kostrbová
3.6.	Schůzka rodičů a zákonných zástupců budoucích 1.tříd		Pincová, Schneiderová Máchová, Vilímková
3.6.	Okresní kolo - atletický čtyřboj - Tábor (1. stupeň)	výběr 1. stupeň	Drachovský, Máca, Lhottková
5.6.	Informační schůzka k příměstským táborům	1. stupeň, přihlášení účastníci	Macháčková, Pechová, Vilímková, Podhradská, Herdová, Lhottková
5.6.	ZOO Dvorec, Borovany - divadlo	2.A,B	Grenarová, Pšeničková
5.6.	Školní výlet - Borovany, ZOO Dvorec	1.A,B,C	Klimešová, Hrušková, Tlustá
6. - 8.6.	Školní výlet - Vltava	7.B	Máca, Věchet, Zemanová
7.6.	Beseda "Vzpouza úrazům"	8.A,B, 9.A,B,C	vyučující dané hodiny

9.6. - 11.6.	Školní výlet - Vltava	9.B,C	Kostrbová, Máca, Vančurová, Vorlová
10.6.- 11.6.	Školní výlet - Třeboň	6.A	Pejšová, Kalinová
12.6.	Školní výlet - Praha - památky	5.C	Drachovský Zoubková
12.6.- 13.6.	Školní výlet - Plzeň - Dinopark,pěší turistika Vlkov	8.A,B	Bláhová, Ježková
13.6.	Den otevřených dveří - EUROFARMS AGRO- B s.r.o. - Kardašova Řečice	1.B,C, 2.A,B, 3.A,B,C, 4.A,B,C,5.A,C	třídní učitelé a asistenti
13.6.	Exkurze - Praha muzea	5.B	Schneidero- vá, Kalinová
14.6.	Školní výlet - Landštejn, Slavonice	4.A,B,C	Bártová, Kubů, Lustová
17.6.	Pasování na čtenáře - městská knihovna	1.A,B,C	Klimešová, Hrušková, Tlustá
17.6.	Ochrana člověka za mimořádných událostí	1.,2. a 3. třídy	TU a asistenti
18.6.	Školní výlet - Horní Pěna ZOO Na Hrádečku	3.A,B,C	TU + Makovcová
18.6.	Atletická olympiáda - atlet. stadion Míru Tábor	2.stupeň	Drachovský, Máca, Holas
19.6.	Atletická olympiáda - atlet. stadion Míru Tábor	1.stupeň	Drachovský, Holas, Makovcová
20.6.	Atletická olympiáda - atlet. stadion Míru Tábor	2.stupeň	Máca, Holas, Makovcová
21.6.	Školní výlet - České Budějovice - Planetárium	6.B	Ježek, Nováková Jana
21.6.	Školní výlet - Mažice	5.A	Pincová, Herdová
24.6.	Návštěva v MŠ Nerudova - Čteme našim kamarádům	1.A	Klimešová
25.6.	Atletické utkání - O pohár starosty	1. - 9.roč.	všichni
25.6.	Den otevřených dveří - armádní útvar Klokoty	3.B, 3.C, 5.A	Holcová, Holubová, Pincová, Makovcová, Křivánek
26.6.	Branný den - Ochrana člověka při mimořádných událostech POKOS	4.,5. třídy, 2.stupeň	TU

27.6.	Školní cyklovýlet - Roudná	5.B	Schneiderová Herdová, rodič
28.6.	Zakončení školního roku - předání vysvědčení		

Soutěže a olympiády

Vědomostní soutěže - školní kola

Název soutěže	Kategorie	Počet žáků
Pangea	4. ročník	48
Pangea	5. ročník	53
Pangea	6. ročník	36
Pangea	7. ročník	54
Pangea	8. ročník	35
Pangea	9. ročník	55
Pangea	celkem	281
Matematický klokan	2. ročník	33
Matematický klokan	3. ročník	54
Matematický klokan	4. ročník	55
Matematický klokan	5. ročník	44
Matematický klokan	6. ročník	31
Matematický klokan	7. ročník	48
Matematický klokan	8. ročník	34
Matematický klokan	9. ročník	46
Matematický klokan	celkem	345
Konverzační soutěž v AJ	6., 7. roč.	19
Konverzační soutěž v AJ	8., 9. roč.	7
Konverzační soutěž v AJ	celkem	26
Přírodovědný klokan	8., 9. roč	90
Rybářská olympiáda	7., 8. roč.	4
Pythagoriáda	5. roč.	40
Pythagoriáda	6. roč.	28
Pythagoriáda	7. roč.	48
Pythagoriáda	8. roč.	33
Pythagoriáda	celkem	149
Dějepisná olympiáda	7.- 9. roč.	13
Olympiáda v ČJ	8., 9. roč.	5

Reciční soutěž	Kategorie	Počet žáků	Nejlepší umístění	
2. a 3. třídy	1. stupeň	15	Tina Stluková	1. místo
4. a 5. třídy	1. stupeň	13	David Koblík	1. místo

Vědomostní soutěže - okresní kola

Název soutěže	Kategorie	Počet žáků	Nejlepší umístění	
Dějepisná olympiáda	7.-9. roč.	3	Šimon Plát	6. místo
Konverzační soutěž v AJ	8., 9. roč.	2	Daniel Matouš	16. místo

Soutěže - výtvarné

Název soutěže	Kategorie	Počet žáků	Nejlepší umístění	
MDVV Lidice 52. ročník	7.-8. roč.	4	Anna Hrušková, Nikola Vávrová,	bez ocenění

Sportovní akce

Školní atletická olympiáda 1. a 2. stupeň

Turnaj v Boccie

Švihák roku (soutěž ve šplhu)

Soběslavská laťka - soutěž ve skoku vysokém (2.st.)

OVOV - školní kolo

Šachový turnaj

Okresní přebory :

Soutěž	Kategorie	Ročník	Umístění	Soutěž	Kategorie	Ročník	Umístění
<i>přespolní běh</i>	chlapci	1. - 3.	2.	<i>atletický čtyřboj</i>	chlapci	1.	2.
	chlapci	4. - 5.	3.		chlapci	2.	2.
	dívky	1. - 3.	5.		chlapci	3.	9.
	dívky	4. - 5.	9.		chlapci	4.	3.
	chlapci	6. - 7.	10.		chlapci	5.	6.
	dívky	6. - 7.	3.		dívky	1.	3.
	chlapci	8. - 9.	13.		dívky	2.	1.
	dívky	8. - 9.	15.		dívky	3.	4.
<i>kopaná</i>	chlapci	8. - 9.	13.		dívky	4.	8.
	chlapci	6. - 7.			dívky	5.	15.
					chlapci	6. - 7.	6.
					chlapci	8. - 9.	11.
<i>florbal</i>	chlapci	3. - 5.	1.		dívky	6. - 7.	6.
	dívky	3. - 5.	1.		dívky	8. - 9.	10.
	chlapci	6. - 7.	3.	<i>Atlet. olym. Táb.</i>	společně	1. stupeň	3.
	dívky	6. - 7.	5.		společně	2. stupeň	11.
	chlapci	8. - 9.	5.	<i>Pohár rozhlasu</i>	chlapci	6. - 7.	3.
	dívky	8. - 9.	2.		chlapci	8. - 9.	3.
<i>vybíjená</i>	chlapci	5.	2.		dívky	6. - 7.	8.
	dívky	5.	11.		dívky	8. - 9.	10.
	společně	4.	5.				
<i>basketbal</i>	chlapci	6. - 7.	12.	<i>McDonald's Cup kop.</i>			
	chlapci	8. - 9.	7.		společně	4. - 5.	19.
	dívky	6. - 7.			společně	1. - 3.	14.
	dívky	8. - 9.	8.				
<i>štafetový pohár</i>	společně	2. - 5.		<i>OVOV</i>	společně	4. - 9.	4.

Krajské přebory

Soutěž	Kategorie	Ročník	Umístění	Soutěž	Kategorie	Ročník	Umístění
<i>pohár rozhlasu</i>	chlapci	6. - 7.	7.				
<i>pohár rozhlasu</i>	chlapci	8. - 9.	7.				
<i>florbal</i>	chlapci	3. - 5.	8.				

Republikové přebory

Soutěž	Kategorie	Ročník	Umístění

Ekologické aktivity

Datum	Akce
11.10.2023	Přírodovědný klokan - 8.-9. třídy
12.03.2024	Den otevřených dveří - Mikroskop a poznávání přírody při výuce na II. stupni
04.04.2024	ZOO Praha - 7.B
11.04.2024	Školní kolo rybářské olympiády - přihlášení žáci 6. - 8. tříd
30.04.2024	Národní muzeum - 4. A,B,C
15.05.2024	ZOO Praha - 6.A
22.05.2024	Energetická gramotnost - beseda - 9.A,B,C
31.05.2024	Výlet ke Dni dětí - rybářské závody - přihlášení žáci 2. stupně
	- na kole do ZOO Tábor - přihlášení žáci 2. stupně
	- úniková hra v přírodě - přihlášení žáci 2. stupně
	- tajemný pravěk - Svákov - přihlášení žáci 2. stupně
05.06.2024	ZOO Dvorce - 2.A,B
12.06.2024	Dinopark Plzeň - 8.A,B
13.06.2024	Den otevřených dveří - EUROFARMS AGRO- B s.r.o. - Kardašova Řečice - 1.B,C 2.A,B 3.A,B,C 4.A,B,C 5.A,C
13.06.2024	Naučná stezka Vlkov - 8.A,B
18.06.2024	Horní Pěna ZOO Na Hrádečku

Průběžně :

Sběr kaštanů a žaludů pro zvěř.

Ovoce a zelenina do škol (1. stupeň).

Mléko do škol (1. stupeň).

Škola prezentuje své aktivity a úspěchy na webových stránkách školy, na vývěsní skříňce a regionálním tisku.

Žáci v rámci praktických činností se na školní zahradě prakticky a teoreticky vyučují, jak zakládat a udržovat záhony s vybranými užitkovými plodinami a jejich technologie pěstování.

Kroužek Pokusohraní.

Přírodovědné vycházky v rámci výuky přírodovědných předmětů.

I) Výsledky inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí a jinými institucemi

- 1/ Oblastní archiv provedl dne 19. 10. 2023 místní šetření o stavu výkonu spisové služby veřejno-správního původce. Metodickou dohlídkou byla zjištěna pochybení ve vedení některých částí spisové služby. Uvedená pochybení byla na základě doporučení odstraněna.
- 2/ MÚ provedl dne 1. 12. 2023 finanční kontrolu zaměřenou na hospodaření organizace v souvislosti s použitím poskytnutých prostředků, provozní a investiční výdaje a dále prověření vnitřního kontrolního systému organizace při schvalování finančních operací a stanovení kritérií efektivnosti, účelnosti a hospodárnosti. Závěr kontroly: Kontrolou nebyla zjištěna žádná porušení předpisů.
- 3/ Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR provedla dne 5. 1. 2024 kontrolu plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného. Závěr kontroly: Kontrolou nebyly zjištěny splatné závazky vůči VZP ČR ani jiné evidenční nedostatky.
- 4/ 2.-4. 4. 2024 provedla ČŠI kontrolu dodržování vybraných ustanovení školského zákona vykonávaná podle § 174 odst. 2.písm. d), dále hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného školou, družinou a školní jídelnou, zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle příslušných ŠVP, zjišťování a hodnocení naplnění ŠVP a soulad s právními předpisy a RVP. Při kontrole nebyla shledána žádná porušení právních předpisů.

J) Základní údaje o hospodaření školy

Veškeré údaje o hospodaření školy s prostředky státu i s prostředky města jsou veřejně přístupné na webových stránkách školy a jsou k nahlédnutí v ředitelně školy.

**Příspěvková organizace Základní škola Soběslav, Komenského 20
Rozbor hospodaření roku 2023 sestavený k 31.12.2023**

K) Zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

1/ Projekt ERASMUS + jehož žadatelem je VŠTE v Č. Budějovicích

Ukončení práce v mezinárodním projektu DigiCAMP (Digitální vzdělávání a příprava společného virtuálního prostředí pro výuku matematiky, informatiky a fyziky) jehož cílem bylo poskytnout řešení, jak kombinovat výuku online s tradiční výukou ve škole a eliminovat tak negativní aspekty vzdělávání na dálku. Účastníci projektu mezi sebou sdíleli znalosti, zkušenosti a výukové materiály z oblasti vzdělávání. Byly vytvořeny výstupy, které jsou zcela nové v podmínkách výuky matematiky, informatiky a fyziky. Současně byla vytvořena metodologie, jak efektivně vyučovat. Do projektu bylo zapojeno šest partnerů ze čtyř států (Česko, Slovensko, Itálie, Řecko). Termín realizace projektu byl od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2023.

L) Předložené a školou realizované projekty financované z cizích zdrojů

1/ Realizace projektu "Šablony pro MŠ a ZŠ I" - z programu MŠMT - Operační program Jan Amos Komenský

Od 1.9.2023 – do 31.8.2025 realizuje naše škola projekt CZ.02.02.XX/0.0/22_002/0005924 - „Šablony OPJAK 2023“, který je spolufinancován Evropskou unií. Projekt je zaměřen na aktivity personální podpory, osobnostně sociálního a profesního rozvoje pracovníků ve vzdělávání a podporu inovativního vzdělávání žáků v ZŠ i ŠD. Celková výše podpory činí 3 258 644,- Kč.

2/ Žádost z Integrovaného regionálního operačního programu "MAS Lužnice IROP Infrastruktura základních škol" reg. č. CZ.06.05.01/00/22_048/0005330

Podání žádosti o dotaci na projekt "Modernizace vnitřní konektivity na ZŠ Soběslav" se spoluúčastí 5% v celkové odhadované výši 1 991 270 Kč. Realizátor projektu - ZŠ Soběslav, Komenského 20. Projekt zahrnuje zkvalitnění vnitřní konektivity školy a zabezpečení připojení k internetu. Jedná se o prostory školy, tak i prostory školní družiny. Rozhodnutí o přidělení či nepřidělení dotace nebylo škole do konce srpna 2024 doručeno. Případná realizace proběhne na konci roku 2024 nebo začátkem roku 2025.

3/ V rámci projektu Obědy pro děti od neziskové organizace Women for women o.p.s. jsme získali peníze pro 12 žáků naší školy na obědy. Žáci, kterým byly obědy hrazeny z tohoto daru, byli vybráni ze sociálně slabých rodin třídními učiteli ve spolupráci s vedením školy.

4/ Žádost z operačního programu Životní prostředí 2021 - 2027 s názvem výzvy MŽP_64. výzva, SC 1.1, opatření 1.1.2, průběžná pro PR, reg. č. CZ.05.01.01/02/24_064/0004391

Podání žádosti o dotaci na projekt "Modernizace varny ŠJ na ZŠ Soběslav" se spoluúčastí 50 % na zařízení a stavební úpravy spojené se snížením energetické náročnosti. Celková odhadovaná výše nákladů včetně nezpůsobilých nákladů činí 12 333 003 Kč (nezpůsobilé náklady jsou v odhadované výši 1 028 500 Kč). Realizátor projektu - ZŠ Soběslav, Komenského 20. Projekt zahrnuje stavební úpravy varny, projekt vzduchotechniky a nové vybavení gastro zařízení vše s ohledem na snížení energetické náročnosti vlastního provozu školní jídelny. Rozhodnutí o přidělení či nepřidělení dotace nebylo škole do konce srpna 2024 doručeno. Případná realizace proběhne během hlavních prázdnin roku 2025 nebo 2026.

M) Spolupráce s dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání

- 1/ Při plnění úkolů ve vzdělávání spolupracujeme s MŠMT, KÚ, Městem Soběslav, PPP Soběslav, DDM Tábor a Soběslav a všemi dalšími institucemi, které nabízejí pro nás aktuální a zajímavé vzdělávání. Odborová organizace na naší škole není ustanovena.
- 2/ Spolupráce s MAS Lužnice - podpora ze strany MAS Lužnice na aktivitách podporující vzdělávání žáků naší školy.

N) Údržba a rekonstrukce školní budovy

Během letních prázdnin proběhly tradiční údržbářské práce a bylo vymalováno několik kmenových učeben. Dále byla opravena severní část fasády ve vnitřním dvoře školy.

